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Rover A KC

Configurazione del gruppo operatore

Jparating unit configuration

Konfiguration der Arbeitseinheit
Configuration groupe opérateus
Configuracién del grupo operador
HoHdurypauis pabosux rpyrn

Magazzino utensili a revolver a 10 posti.

Revolving tool changer with 10 places.
Revolverwerkzeugmagazin mit 10 Platzen.

Magasin outils de type Revolver de 10 places.
Almacén hesramientas a revolver de 10 lugares.

MarasvH uHcTpymMeHTa pesonbBepHoro Tuna Ha 10 mecT.

Gruppo multifunzione con aggregato per lama, ruotabile da C. N. di 360° in continuo.
Multifunctional unit with aggregate for sawblade unit - N.C. rotation through 360°.
Horizontale Frasspindel fiir Frasbearbeitungen, beispielsweise zur Schlosskastenbearbeitung.

Groupe Multifonctionnel avec agrégat pour lame, orientable sur 360° en continu par CN.
Grupo Multifuncién con agregado sierra rotacion desde C.N. de 360° en continuo.
MHorogyHKUMOHabHAA Tpynna ¢ arperatoM A45iA i, GECKoHeYHo nosopoTHaA Ha 360°.




Rover A KC

Software

simply advanced
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Dati tecnici

Technical specifications
Technische Daten
Donnédes technigues
Datos técnicos
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mm/inch mm/inch mm/inch mm/inch
Raover A 4.30 5202/204,8 4496177 4921/193,7 1980/78

Campi di lavoro in X

Corsa asse Z

Campi di lavaro in v o Passaggio pezzo

Working fields in X Working fisids in Y Loadable piece Z axis stroke
Arbeitsbereich X Arbeitsbereich Y Werlestlickdurchgang Achsengeschwindigkeit
Plage d'usinage en X Plage d'usinage en Y Passage pigce Course axe Z
Campos de frabajo en X Campos de frabajo en Y Paso de la pieza Carrera efe 7
Fabouan 3oHa no X Pabouan 3o0Ha no Y MNpoxon petany Xon no ocu Z
) T mm/inch mm/inch | mm/inch j mm/inch B
roratits; Benng, Habis 3060/120,5 1466/57,7
Percage, Perforacion, CaepneHuve . -
Fresatura Houting Frasen . ‘ 150/5,9 AN
’ ’ 3060/120,5 1320/52

Fraisage, Fresado, ®pe3epoBaHue
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Una compatta di carattere. Il massimo della tecnologia & di serie
ompacl with robust capabilities. The basi of techiology bunalet
Eme Kompaktmaschme mit Charakter. SerienméBig das Beste der Technologle
Une machine compacle. Le top de [a e dinologie a la portas de
Una compacta de caracter Lo maximo de Ia tecnologla es de serie

KomnakTad no xapaKyapy CHUMVM TeXHONNi *~ B OpHOom IHK

Completa visibilita della lavorazione in totale sicurezza.
Complete visibility of machining operations in tolal safety.
Komplette Sicht auf die Bearbeitung in totaler Sicherheit.
Visibilité de l'usinage en toute sécurité.

Visualizacion del trabajo con completa seguridad.
[MNonHaA 0630PHOCTL PABOThI NPY aBCONOTHOW Ge30MaCcHOCTY.






Dati tecnici
Technische Daten

Datos técnicos

Potenza elettrica installata
Installed power

Consumo aria aspirata

Air consumption for dust extraction
Consornmation de ['air aspire

Installiesteleistung kw 17 kw 17 ma/h 3400 CFM 2001

Puissance électrique installée Luftverbrauch Absaugung

Potencia eléctrica instalada Consumo de aire aspirado

YCTaHOBNeHHAaA 3NEKTPUYECKAA MOLIHOCTS - lNoTpebnieHus BOSAYXA QNA BLITAXKKK

Consumo aria compressa Velocita aria al collettore principale

Consumption of compressed air Air speed to the main collector

Druckluftverprauch NI/17 300 NI/A’ 300 Apsaugluftveljbrauch o m/s 30 ft/s 98.42

Consommation d'air comprimé Vitesse de |'air au connecteur principal

Consumo de aire comprimido Velocidad del aire al colector principal

MotpebneHune cxaToro Bosayxa CKOpOCTb BO34YXa B OCHOBHOM KOMNEKTOpe

Pressione d'aria d'esercizio Attacco aspirazione

Working air pressure Socket for chip suction

Betne.bsluftd.ruck bar7-7.5 bar 7-7.5 Absauganscijlus.s Mm@ 250 ‘ifch @ 9.8

Pression d'air en exercice Raccord aspiration

Presion de-aire de efercicio Conexion aspiracion

Pafiouee naeneque sosayxa MoacoeAnHEHNE BbITAXKA \ |

Aitacco aria compressa Peso macchina con armadio alettrico

Compressed air connection Machine weight with electrical cabinet

Druckluftanschiuss » » Maschinengewicht mit Elektrischer Schrank Kg 2950
) ; . o 3/ J 3/ ; ) AN .

Prise de |'air d'aspiration Poids maching avec armoire électrique

Conexién de aire comprimido Peso maguina con armario eléctrico

MoacosanHeHvie CXXaToro Bosayxa Bec Granka ¢ anexTpowkadgom

Velocita assi X/Y/Z

Axes speed X/IYIZ
Geschwindigkeit Achsen X/Y/Z
Vitesse axes X/Y/Z

Velocidad de los efes X/YIZ
CropoceTe oceld X /Y [ Z

m/min 80/80/25 ft/min 263/263/82

li rilevamento & stato eseguito rispettando la horma UNI EN 848-3:2007, UNI EN
iSO 3746: 2009 {potenza sorcra) @ UNI'EN 30 11202: 2009 (pressione sonora
posto operatore) con pascaggio panngli. | valor: di rumorosita indicati seno livelli di
emissione e non rappreseniany hecessariamente livelli operativi sicuri. Nonostante
esista una refazions fra Ivaili ¢l emissione e livelli di esposizione, questa non pud
essere utilizzata in mede atfidabile per stabilire se siano necessarie © meno ulteriori

Livelio df pressiong sorara panderato A (Lpa) n iRvomzions poste operlars SU MACEN Na GO FOTRE 8 RalEte
1 rulary varss vacuun pamg

Suffaze sound prossur ipve during maafining in A (Lps) on machn
tValkuumpipe mit Schauteln

Nt Eonders A [Lodken us {7 place o2 'opdmteur sur uns maching mantant des pormoes 2 pafelas
precauzion. | falior che determinano il livello di esposizione a cui & soggetta la  Mive! G presion sanam die suparfinie an i produccion en A (Lpf) sebre miguine cofl borba de e de paields

forza lavoro comprendeno la durata di esposizione, le caratteristiche del locale di - YiigBaHs yuenerars 3ayuosore gaanedin A (LofA) Ha pafiasei i ONEFATORA NP HANTIN NON3CTHATS MATOCA

lavoro, altre fonli di polvere e rumore ecc., ciod il numero di macchine ed alti | e ressione sonora ponderato A (LpA) posto operatore € livello di potenza sonora (LwA) n lavorazione su macchina con pompe a camme

processi adiacenti. In ogni caso, queste informazioni consentiranno all’'uiente della
macchina di effettuare una migtiore valutazione del pericolo e def rischia. Surface sound pressure leve! during machining in A (LpA) and sound power level during machining in A (LwA) on maching
with rotary claw vacuum pump

Tests were carried out in accordance with Regulations BS EN 848-3:2007, 8BS EN  Schalleistungspegel wahrend der Arbeit A (LwA) auf einer Maschine mit Vakuumpumpe mit Nocken

:ﬁo 3746'; ED (Sif’"d pressurelland|BSIEN[ISONI 2022009 {5‘7””‘_1 pre e,fs”’ e piveay de pression sonore pondéré A (LpA) en usinage  fa place de l'opérateur et niveau de puissance sonore (LwA) en usinage
e operator's working position) with run of panels. The noise fevels given here are sur tne machine montant des pompes & cames

emission levels and do not necessarily represent safe working levels. Although there .. . . .. L

s a relationship between output levels and exposure levels, the output levels cannot Nivel de presion sonora de superficie en la produccion en A {LpfA) y nivel de potencia sonora en fa produccion en A (LwA) sobre maquina
be reliably used to determine whether additional precautions are necessary or not. 00N bomba de vacio de levas
The factors determining the noise levels to which the operative personnel /s YnoREHb MDUIHOCTIA vqem,uorn 3RYKNROTO NARNAHUR A (LwA} Ha DaBoyeM MeCTS 0flenATODA € AKCLEHTOMYECKIM HACOCOM
exposed, include the length of exposure, the characteristics of the work area, as
well as other sources of dust and noise {i.e. the number of machines and processes
concurrently operating in the vicinily), etc. In any case, the information supplied will
help the user of the machine fo better assess the danger and the risks involved.

Lpa=83dB(A)
Lwa=100dB{A}

A4

Die Messung erfoigts unter Einhaltung der Normen DIN EN B48-3:2007, DIN EN ISO
3746:2009 (Schallsistungspegelf) und DIN.EN ISO 11202:2009 (Schalldruckpege!
am Platz des Bedieners) mit Bearbeitung eines Werkstiickes.

Die angegebenen Schallwertspegel sind Emissionswerte und stellen deshalb keine
sichere Arbeitsbedingung dar. Trotz des bestehenden Zusammenhangs zwischen
Emissionswerten und Aussetzungswerten ist er nicht zuveniasig, um festzustellen, ob weitere SchutzmaBnahmen notwendig sind oder nicht. Die der Auss=izung d=r Belegschaft bestimmenden Fakioren umfassen die Aussetzungsdauer, die
Eigenschaften des Arbeitsbereiches, weitere Staub- und Larmquellen, usw., d.h. die Anzahl von laufenden Maschinen und Prozessen. Auf jeden Fall ermoglichen vorliegende Daten dem Maschinenbediener, die Gefahr und das Risiko besser
zu einzuschétzen.

Le refevé a été effectué dans le respect des normes NF EN 848-3:2007, NF EN ISO 8746:2009 (puissance sonore) et NF EN 1SO 11202:2009 (pression sonore position opérateur} avec le passage des panneaux. Les vafeurs sonores indiquées
sont des niveaux d'émission et elles ne représentent pas forcément des niveaux de travail siirs. If existe toutefois une relation entre les niveaux d'émission et les niveaux d'exposition: elle ne peut cependant étre utilisée de maniére fiable pour
décider s'il faut ou non prendre des précautions supplémentaires. Les facteurs qui déterminent le niveau d'exposition auquel est soumis fe personnel opérant sur cette machine comprennent la durée de I'exposition, les caractenshques du Ileu
de travail, d’autres sources de poussiéres et de bruit efc., c’est-a-dire le nombre de machines et les autres processus adjacents. Dans tous les cas, ces informations permettront a ['utilisateur de fa machine d une

du danger ainsi que des risques encourus.

La relacion se ha efectuado respetando la norma UNE EN 848-3:2007, UNE EN ISO 3746: 2009 (potencia sonora) e UNE EN ISO 11202: 2009 {presion sonora en el puesto def operario) con pasaje de los paneles.

Los valores de ruido indicados son niveles de emision y no representan necesariamente niveles operativos seguros. A pesar de que existe una relacion entre niveles de emisién y niveles de exposicion, ésta no puede ser utifizada de mansra
fiable para establecer, si es necesario 0 no tomar mayores precauciones. Los factores que inan el nivel de icién al cual esté sujeta la fuerza de trabajo comprenden la duracién de la exposicidn a la cual estd sujeta la fuerza de
trabajo, comprenden Ja duracidn de la exposicion, las caracteristicas del focal de trabajo, ofras fuentes de polvo y ruido etc., es decir, el nimero de méquinas y otros procesos adyacentes. En todo caso, estas informaciones permiten al usuario
de la médquina efectuar una mejor evaluacicn del peligro y del riesgo.

) ¢ cobni Hopm: UNI EN 848-3:2007, UNI EN ISO 3746: 2009 (3ayiosan mowHocTs) 1 UNI EN ISO 11202: 2009 (38ykoB0€ AaBNEHKE B TOUKE HAXOXK/GHNA ONEpaTopa) NPy NPOXOXASHUN fAHENEN.
Viasanibte snawer—wm WYMHOCTY — 3TO YPOBHW MCTIYCKAHMA LiyMa, KOTOPbIe HE OBR3ATENHHO ABNAIDTCA PearnsHbIMU 3HAYEHVAMM BO3ASWCTBYA. HECMOTPA Ha HanuuMe CBA3Y MEXAY YPOBHEM ucny wyma u ero
B03AEHCTBIA, 9T CBAb HE MOXET CUUTATHCA TOMHON ANA HAAEKHOTO ONPEIENEKUA HEOBXOAUMOCTM NPUMEHEHNA AONONHUTENLHLIX Mep. PaKTopel, onp olme yposeHs ACTEBUA Ha PABOYY:o CUIY, BKIOYAIOT B CE0R ANMTENIBHOCTL
80306MCTBNA, XAPAKTEPUCTUKYM PABOMEro NOMBIEHMA, APYTHE UCTOYHWKN SArDASHEHWA K USAYHEHWA WyMa W T. 4., TO eCTb KONUYECTBO CTAHKOB Y ADYIrve CONyTeTeylowMe npoueccs. B niofom cnyvae, sTa MHAOPMAUMA NO3BONMT
NOB30BATENO CTAHKa NYYWE OUEHNTb CTENEHb BPEAR U PUCKa.




La soluzione per ogni esigenza
Responding Lo every need

Die richtige Losung flur jeden Bedarf
La réponse & foutes vos exigences
La solucién para cualquier exigencia
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